Estado de Santa Catarina
Prefeitura Municipal de Brusque

Edital n2001/2009

Caderno
de Prova

Agente de Obras

Dia: 13 de dezembro de 2009 « Horério: das 9as 12 h
Duracao: 3 horas, incluido o tempo para o preenchimento do cartdo-resposta.

a 3\
Confira o nimero que vocé obteve no ato da inscricao com o que esta indicado no cartao-resposta.
. J
a )
Instrugdes Atencao!
Para fazer a prova vocé usara: m Nao é permitido qualquer tipo de consulta durante a realizagdo
da prova.
= este caderno de prova; ® Para cada questao sao apresentadas 5 (cinco) alternativas dife-
= um cartiao-resposta que contém o seu nome, ntimero de inscri- rentes de respostas (a, b, ¢, d, e). Apenas uma delas constitui a
cé0 e espaco para assinatura. resposta correta em relacédo ao enunciado da questéo.
= Ainterpretacdo das questdes é parte integrante da prova, ndo
Verifique, no caderno de prova se: sendo permitidas perguntas aos fiscais.
= Nao destaque folhas da prova.
= faltam folhas e a sequéncia de questdes, no total de 20, estd correta. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova com-
= hd imperfei¢cSes graficas que possam causar duvidas. pleto e o cartdo-resposta devidamente preenchido e assinado. O
gabarito da prova sera divulgado no site do concurso.
Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade.
http://brusque.fepese.ufsc.br
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Estado de Santa Catarina

Conhecimentos Gerais

(10 questdes)

Portugués (5 questdes)

Texto

Domingos gostava de cacar, e as matas comecavam, a
bem dizer, no fundo do quintal dele. Era sé dar uma
voltinha e entrar nelas; matas fechadas, sombrias,
com arvores se embaragcando umas nas outras. Verde
folhoso, enramado, copado. E a estradinha - carreiro
de caca e de cacador. La adiante ficava a lagoa: o brejo
espetado de garcas pardas.

Herberto Salles

1. Assinale a alternativa errada, de acordo com texto.

a. () "Laadiante ficava a lagoa”- A lagoa ficava
longe da casa de Domingos.

b. (X) “carreiro de caca e de cacador” - Lugar onde
os cacadores corriam atras da caca.

c. () "obrejoespetado de garcas”- O brejo estava
bem cheio delas.

. - Havi ui Arv
d. () “matas fechadas” - Havia muitas arvores na
mata.

e. () “Domingos gostava de cagar” - Havia animais
naquela mata.

2. Assinale a alternativa errada, de acordo com texto.

a. (X) “garcas pardas” - Elas andavam em par.
b. ( ) “matas fechadas, sombrias” - Sem a luz do sol.
C

() "Domingos gostava de cagar... as matas
comecavam...”— As palavras sublinhadas
indicam fatos do passado.

d. () "aestradinha”- A estrada era pequena,
estreita.

e. () "Erasédaruma voltinha” - Bastava dar uma
pequena caminhada.

3. Assinale a alternativa errada.
Sao escritas com:

a. () ¢ acucar, cagula, macaneta, trapaga, sumico.

b. ( ) c: cebola, censura, ciime, parecer, tecelagem,
vacina.

c. () ss:acessivel, comissdo, discussao, escassez.

d. (X) ss:cansasso, enderesso, feitisso, sumisso,
trapassa, vidrassa.

e. () sc:consciéncia, crescimento, florescente,
piscina, seiscentos.

4. Assinale a alternativa errada.
Sao escritas com:

a. () ch:boliche, cachimbo, chacara, cheque,
fachada.

b. ( ) z:beleza, cozinha, firmeza, surdez, vizinho,
xadrez.

c. () s:atrds, camisa, despesa, empresa, esposa,
represa.

d. ( ) g:agenda, algema, coragem, geada, selvagem,
tigela.

e. (X) x:coxixo, enxarcar, Xxuxu, xave, xafariz, taxo.

5. Assinale a alternativa errada.
Recebem acento gréfico as palavras

a. () como arvore: musica, nUmero, préximo,
sabado, transito.

b. ( ) como lapis: beribéri, gratis, iris, , juri, ténis,
miosotis (flor).

c. (X) como hifen: hifens, itens, homens, nuvens,
lobisomens.

d. () como habil, pélen, éter, 6nix: util, hifen,
dolar, térax, Félix.

e. () como orfa(s), béngao(s): ima, imas, érgao.
6rgaos, sotao, sotaos.
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Prefeitura Municipal de Brusque

Estudos Sociais (5 questdes) 10. Assinale a letra em que aparecem apenas capitais
de estados brasileiros da regiao sul.

6. O Brasil é um dos maiores paises do mundo. Brasilia - Macei6 - Salvador

A populagao brasileira é de Porto Alegre — Tubardo — Ponta Grossa

menos de 10 milhdes de pessoas.

Curitiba - Rio de Janeiro — Sao Paulo

00)

()

. (X) Porto Alegre - Florianépolis — Curitiba
X ()
()

m o N T Y

cerca de 180 milhdes de pessoas.

)

: Florianépolis - Maringd - Séo Paulo
) menos de 100 milhdes de habitantes.

)

)

aproximadamente 300 milhdes de habitantes.

P a0 oo

(
(
(
(
(

quase 1 bilhao de habitantes.

7. Qual é o pais estrangeiro que faz divisa com Santa
Catarina?

X

)

)

) Uruguai
) Argentina
)

a. (
b. (
c (
d. (
e (

Venezuela

8. Em qual das regides do Brasil estd situada a cidade
de Brusque?

X

w

ul
Sudeste

)

)

) Centro oeste
) Nordeste

)

a. (
b. (
c (
d. (
e (

Norte

9. As primeiras pessoas que colonizaram Brusque
vieram de qual pais?

Israel
Russia
Franca
Inglaterra

—_— — — ~— ~—

a. (
b. (
c (
d. (
e (

X) Alemanha
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Estado de Santa Catarina

Conhecimentos Especificos

(10 questodes)

11. Em caso de picadas de animais peconhentos,
deve-se:

aplicar torniquete.
chupar o veneno.

)

)

) colocar pé de café.

) aplicar soro apropriado.
)

fazer compressa com fumo picado.

12. O uso de coletes e faixa reflexiva serve para:

iluminar o ambiente de trabalho.
a estética do trabalhador.

a. ()
b.( )
c. (X) refletir a luz com cores de alerta.
d. () identificar a empresa.

e. ()

proteger do frio.

13. Afinalidade do chapisco é:

a. (X) aumentar a rugosidade.
b. ( ) estética.

c. () impedira passagem de pé.
d.( ) locacéo.

e. () alisar a superficie.

14. Quanto as normas de seguranca. Assinale a alter-
naticva correta.

a. () Sentar em mesas para descansar.

b. (X) Conhecer o modo de utilizar o extintor de
incéndio.

c. () Guardar ferramentas e faca no bolso.

d. () Osliquidosinflamaveis devem ser acondicio-
nados préximo de fogdes.

e. () Carregar equipamentos pesados, sempre
sozinho.

15. De acordo com a norma de Transporte,
Movimentacao, Armazenagem e Manuseio de
Materiais, os carros manuais devem possuir:

a. () rodade ferro.

b. ( ) sinaleira.

c. () calota protetora.

d. () pneuliso.

e. (X) protetores para as maos.

16. A tupia é uma maquina utilizada para:

serrar ferro.
cortar grama.

a. ()
b.( )
c. (X) realizar rebaixo em madeira.
d. () Apertar parafuso.

e. ()

fazer dobras.

17. Emrelacdo a as dimensdes dos pregos, é correto
afirmar:

a. () Umprego 15 x 15 tem comprimento
maior que um prego 14 x 18.

b. (X) Um prego 16 x 24 tem comprimento
maior que um prego 17 x 21.

c. () Umprego 17 x 27 tem comprimento
menor que um prego 16 X 24.

d. () Umprego 15 x 15 tem comprimento
menor que um prego 14 x 15.

e. () Um prego 16 x 24 tem diametro
maior que um prego 16 x 18.

18. Séao utilizadas para afiar laminas:

moto-esmeril e videa.
lima e fresa.

)

)

) fresa e videa.
) esmeril e lima.
)

alicate e esmeril.
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Prefeitura Municipal de Brusque

19. A cavidade que se forma no revestimento por
diversas causas (inclusive por falta de aderéncia entre
camadas superpostas, causando o desplacamento das
camadas), podendo alcancgar as camadas inferiores do
pavimento, provocando a desagregacao dessas cama-
das é a/o:

a. (X) panelaou buraco.

b. ( ) ondulagdo ou corrugagao.
c. () exsudacao.

d. ( ) escorregamento.

e. () jacaré.

20. Os marteletes rompedores sdo ideais para servi¢o
de:

o

() escavacao em solos de primeira categoria.
b. ( ) fixacdo de elementos estruturais.

n

(X) demolicao e quebra de pisos, vigas, sapatas
de concreto.

d. () cravacdo de elementos estruturantes.

™

() demolicdo de estruturas de madeira.
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